

6D 張柏豪 遊南朗山

今天早上，我和家人到南朗山遠足。

我們先到達南朗山道上的休憩花園，映入眼簾的是一個簡樸的四角涼亭。我們走到亭裏休息，看到附近有一棵像西蘭花的大樹筆直地站在眼前，令我吞吞了口水，差點吃掉它啊！

沿着石階往上走二十分鐘，便看到一座比剛才更具中國古代建築特色的六角亭子—南朗亭。在亭口兩側有一副黑底金字的對聯，對聯上寫着：「南丫迎日月；朗照見乾坤」。我和家人在亭裏遠眺前方的島嶼和海洋摩天塔。海洋摩天塔像含苞待放的花，其頂高聳入雲，我們不得不拍下照來。

過了一會兒，我們便約續往上到達觀景點。看到前方的一座座高樓大廈默然聳立，好像彼此在談心事呀！我在此俯瞰下去，看見有很多船隻停泊得井井有條，有如一隊隊軍人在肅立。它們旁邊有很多像迷你火柴盒的鐵皮屋，密密麻麻的互相擠着。這個開闊的景觀盡收眼底。

不消一會，我們走到最高處，來到電訊發射站。我發現有一個小島像一隻大烏龜俯伏在海面上。我仔細地俯視着，看見猶如一顆顆波子般的登山纜車緩緩前進。當我抬頭往後望，發現原來電塔需要建在山頂上才能令市民接受到電訊通知的，真的令我大開眼界。

到了黃昏，我和家人戀戀不捨地告別南朗山。我一邊漫步，一邊回憶着南朗山的美好風光呢！